



## LABORATOIRES ARRAZI

Ceinture km9 Gremda-Téniour, Rue d'Afrique 3012 Sfax Tunisie

Bureau Veritas Certification certifie que le Système de Management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

ISO 9001: 2015

Domaine d'activité

CONCEPTION & DEVELOPPEMENT, FABRICATION ET COMMERCIALISATION DES PRODUITS DE SANTE : DIÉTÉTIQUE, COMPLÉMENTS ALIMENTAIRE PHYTO-THÉRAPEUTIQUES ET PARA-PHARMACEUTIQUES

Date originale de certification: 08 Avril 2022 (par un autre organisme de certification avant la date du 26 Avril 2023)

Date d'expiration du cycle précèdent : -

Date d'audit de certification : -

Date de début du cycle de certification: 08 Avril 2022

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management

de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au: 07 Avril 2025

Affaire no: 45.2023.0096 Q

Version 01, Revision date: 26 Avril 2023









Bureau local: Société Tunisienne de Contrôle Veritas - Les Berges du Lac, BP 728-1080 Tunis D'autres précisions concernant la portée de ce certificat et l'applicabilité des exigences du système de Management peuvent être obtenues en consultant l'organisme Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez appeler: +216 71 860 711

QF29 - Rev.05